

ПРИВЕТСТВИЕ НА ОТКРЫТИИ ХIII АССАМБЛЕИ РУССКОГО МИРА **2 ноября 2019 г.**

Сердечно приветствую всех участников с открытием Ассамблеи Русского Мира.

Наша встреча проходит в древнем Ярославле, городе, который свидетельствует о славных и героических страницах нашей истории начиная с эпохи благоверного князя Ярослава Мудрого и по настоящее время.

Сейчас, взирая на минувшие уже исторические эпохи, понимаешь, что жить, строить и созидать можно только в единстве, опираясь на духовные ценности. Так поступали наши предки. Они стремились объединить людей, собрать их вокруг общей цели, общего доброго дела, — созидания дома, в котором они жили, созидания мира в этом доме. Они стремились принести просвещение, чтобы потом, через поколения, эти труды приносили добрые плоды.

Ассамблея Русского Мира проходит накануне Дня народного единства.

Для Ярославля эти события значат многое. Город напрямую связан с освободительной миссией народного ополчения Минина и Пожарского. В период с марта по июль 1612 года в Ярославле формировалось это народное ополчение. Оно отправилось на освобождение Москвы от оккупантов и положило конец смуте на Русской земле.

Размышляя об этом, нужно сказать о самом главном, о народном патриотизме, благодаря которому совершилась победа.

Во времена смуты наши предки столкнулись не только с видимым противником, но и с духовным. Народу был брошен вызов, а главной целью нанесенного по Руси удара была вера. Ни бескрайние территории, ни недра и ни богатства земли, — а, именно, вера. Оказалось, что это единственная крепость, которую нужно было разрушить для того, чтобы все остальное заполучить просто так, без сопротивления. Тогда предки сделали огромное дело, они нашли в себе силы объединиться.

Наш народ в настоящее время как никогда нуждается в единомыслии и духовном единении для служения Отечеству и устроения мирной жизни. А сила нации определяется силой духа.

Желаю всем участникам Ассамблеи Русского Мира плодотворной работы и помощи Божией в добрых трудах.